根据国家企业信用信息公示系统(湖南)信息,湖南信托于今年12月13日被列入经营异常名录,原因为"公示企业信息隐瞒真实情况、弄虚作假",湖南信托因"弄虚作假"被列入经营异常名录。

此事很快引发市场关注。湖南信托在12月18日晚间在其官方微信发布重要公告,针对此事作出澄清。

湖南信托表示, "近日,国家企业信用信息公示系统显示我司被列入经营异常名录。经初步核实,系工商登记信息有误。我司郑重声明,我司披露企业公示信息不存在任何隐瞒真实情况、弄虚作假的情形。我司将就此向湖南省工商行政管理局进行反馈,申请对登记错误信息予以更正,并申请撤销列入经营异常名录。

今日,湖南信托再度针对此事发布公告,表示登记错误的公示信息已被更正,该司已被移出经营异常名录。

"经进一步核实,前述情况确系企业公示信息登记有误,非我司隐瞒真实情况、弄虚作假。我司就此向湖南省市场监督管理局进行了反馈,现登记错误的公示信息已被更正,我司已被移出经营异常名录。"湖南信托表示。

湖南信托前身为湖南省信托投资公司,成立于1985年,后于2002年经央行核准重新登记更名为湖南省信托投资有限责任公司,2008年经原中国银监会批准同意更名为湖南省信托有限责任公司,注册资本24.5132亿元。

湖南信托现有股东为湖南财信投资控股有限责任公司(简称"财信控股")和湖南省国有投资经营有限公司(简称"湖南国投"),两家均为国有法人独资公司,均为湖南财信金融控股集团有限公司的全资子公司,湖南财信金融控股集团有限公司由湖南省人民政府全资持股。财信控股对湖南信托持股比例为96%,湖南国投持股比例为4%。

更多精彩资讯,请来金融界网站(www.jrj.com.cn)